



**Notes de la séance de la  
Commission d'établissement du Belvédère  
Lundi 29 janvier 2024 à 18h00  
BV4, Belvédère**

**Personnes présentes :**

Parents :

- ✓ Xavier Equey
- ✓ Déborah Suarato
- ✓ Cindy Weber
- ✓ Elaine Sheerin
- ✓ Monnay Etienne

Professionnels :

- ✓ Olivier Dezuari Directeur
- ✓ Zoé Pagano
- ✓ Veuthey Garon Flora
- ✓ Joëlle Iberg

Organisations :

- ✓ Baud Fabienne
- ✓ Antoine Jaquenoud, président

Autorités politiques :

Public :

- ✓ **Excusés/Absents** : Emmanuelle Giordano, Pierre Conscience, Ernesto Ricou, Adozinda da Silva, Marlène Bérard.

**Ordre du jour**

1. Ouverture de la séance et adoption de l'ordre du jour
2. Adoption du PV de la séance du 27 novembre 2023

3. Mot de la direction
4. Noël du BV 2023 debriefing
5. Séance des présidents du jeudi 1<sup>er</sup> février 2024 : demandes à faire remonter ?
6. Enquête en cours. Où en est-on ?
7. Divers
8. Dates et lieux des prochaines séances

Les décisions prises par la commission sont surlignées.

## 1. Ouverture de la séance et adoption de l'ordre du jour

Antoine Jaquenoud ouvre la séance.

L'ordre du jour est adopté par tous les membres de la commission.

## 2. Adoption du PV de la séance du 27 novembre 2023

Le PV est validé par tous les membres de la commission.

## 3. Mot de la direction

- Conseils directionnels du 1<sup>er</sup> semestre terminés (qui traitent notamment et a majorité de réorientation VP-VG ou de changement de niveau).
- Date de la discothèque : 7 mars 2024 au soir
- Quelques petits événements vont se produire prochainement mais pas vraiment de nouveautés depuis la dernière fois.
- Route des Croix-Rouges :  
Cette problématique est gérée par 2 services : - COCO (commission de construction et COTRA (commission des travaux).

La dernière COCO a un peu parlé des éléments qui touchaient le bâtiment dans laquelle a été révoqué ce passage des Croix-Rouges. 1<sup>er</sup> temps (passage piéton entre BV4 et celui devant les Croix Rouges ou les places de parc devraient disparaître). Le reste des aménagement est toujours dans le pipeline mais on ne parle pas de délai mais objectivement 4-5 ans à voir.

## 4. Noël du BV débriefing

- Zoé : Super retour. Beaucoup de monde notamment dans l'Aula (normes de sécurité difficilement respectées) souvent lors des prestation des enfants car c'est à ce moment que les gens sont un peu tous en même temps à l'Aula. Une solution serait d'enlever les tables et que tout le monde soit debout.
- Autocollants CET qui étaient distribués à chaque rentrée scolaire pour que les enfants et parents puissent connaître la CET ne l'ont pas été cette année. Notre président s'occupe de cela pour que ce soit fait pour la rentrée d'août 2024.

- Xavier propose de faire au lieu d'un autocollant un QR code qui ferait lien vers un petit clip de présentation de la CET.  
Antoine, Etienne, Xavier et Elaine se proposent pour un petit groupe de travail afin de proposer une solution.
- Les stands ont super bien marché et celui de la CET aussi.
- Etienne : était présent avec Elaine sur le stand CET et bon retour car Adozinda amenait bcp d'élèves car elles les connais bien. Juste dommage car ce n'étaient pas vraiment les parents qui venaient mais les enfants.

## **5. Séance des présidents du jeudi 1<sup>er</sup> février 2024 : demandes à faire remonter ?**

Les points suivants seront abordés :

- Venue de l'APE vaud qui œuvre partout sauf à Lausanne (Mme de Kerchove en était l'ancienne présidente).
- Quels sont les besoins des CET ?
- Avancement sur le GT horaire (sujet que Raphaëlle nous a soumis lors de sa visite de la dernière CET.)
- Discussion sur une nouvelle plateforme de communication entre la ville et la CET.

## **6. Enquête en cours. Où en est-on ?**

Aucune réponse reçue sur ce questionnaire sur la durabilité.

On décide d'en rester là avec ce questionnaire.

Concernant l'APEMS, Iulia nous dit qu'ils vont mettre en place notamment le potager où les enfants pourront planter et cultiver des légumes.

## **7. Divers**

- Zoé : 2 projets soumis à la ville qui n'ont pas trouvé réponse
- 1. Aménagement dans les Croix Rouges pour afficher des dessins à chaque étage pour d'égayer le bâtiment.
- 2. Dans la Cour des croix Rouges il y a un mur défraîchit , le projet était de refaire ce mur (y mettre de la dispersion) et y apposer des fresques faite par les élèves.

Selon M. Dezuari ce sont des demandes tout à fait recevables. Une nouvelle demande va être faite au travers de M. Dezuari afin de voir si cela change la donne. Si toutefois cela reviendrait négatif ou sans réponse, la CET remontera le projet.

### Café parents :

Selon discussion le café des parents pourrait avoir du succès si un conférencier est invité ou des ateliers qui favorisent les échanges entre les gens sont organisés en parallèle avec

cet événement. Le sujet des écrans ou de l'addiction des téléphones semble remporter l'unanimité.

Problèmes soulevés :

- Le budget : cela peut vite coûter cher de faire intervenir un conférencier
- la langue : au BV énormément de parents ne parlent pas français.

Un petit groupe de travail composé de : Zoé, Cindy, Iulia, Xavier, Etienne et Antoine va se pencher sur le sujet .

Tournoi de foot :

Usuellement organisé en début d'année scolaire (novembre), ce tournoi n'a plus eu lieu depuis le COVID. Apprécié par les élèves, un peu moins par les professeurs (leur participation était moins nombreuse les dernières éditions), parfois génératrice de tensions (les joueurs un peu enflammés) ce tournoi mériterait quand même d'être remis à l'agenda. A voir sous quelle forme et pour quelles classes.

Au terme de ces discussions, il est décidé de former un groupe de travail pour établir un calendrier des événements ainsi qu'un budget pour chacun d'eux et ainsi pouvoir peut-être bénéficier d'une rallonge sur le budget attribué annuellement. Ce groupe sera constitué de : Joelle, Antoine, Xavier, Etienne, Elaine et Fabienne qui pensent pouvoir proposer un projet pour la prochaine séance de la CET soit le 15 avril 2024.

Le rallye de la rentrée sera remis sur la table lors de la prochaine séance.

M. David Payot ne se représentera pas comme municipal en 2026. C'est une première car cela induit aussi que le président de la CEL va changer. Affaire à suivre

Jetons de présence :

Petit tour de table afin de vérifier si tout le monde a bien reçu ses jetons 2023. Flora et Adozinda ne les ont pas. Antoine va regarder avec elles.

## **8. Dates et lieux des prochaines séances**

Prochaine séance le lundi 15 avril 2024 à 18h00 au BV4 et Etienne nous amène la raclette !

La séance est levée à 19h26

Lausanne, le 29 janvier 2024.

Annexe(s) : -

PV rédigé par Déborah Suarato